

原阳县科学调度确保小麦“畅饮”黄河水

本报讯(记者 张世彬 通讯员 李彦军)4月15日,在原阳县祥符朱引黄灌区,黄河水正通过引水渠源源不断流向农田。

据介绍,当前正值小麦抽穗扬花关键期,受持续少雨天气影响,部分土壤存在表层缺墒的现象,致使小麦出现不同程度的干旱。鉴于此种情况,原阳县有关部门积极行动,科学调度水资源,全力保障农田灌溉。

“今天的引水流量是13立方米每秒,下设的7条干渠同时引水。今年2月份以来,我们开始起闸放水。截至目前,累计引水3300万立方米,灌溉面积30万亩。”原阳县祥符朱引黄灌区供水服务中心主任范迎春说。

据了解,原阳县引黄灌溉中心辖韩董庄、祥符朱、堤南三个引黄灌区,



小麦“喝”上黄河水

承担着全县的农业灌溉任务。为了抗旱保苗,自2月初以来,3个引黄闸门

同时起闸放水,截至目前,共引水量7500万立方米,灌溉面积66万亩。

书香润心灵 诵读伴成长

卫滨区举行“护苗·绿书签”暨世界读书日全民阅读进乡村活动启动仪式

本报讯(记者 张世彬)为积极响应全市“馨香悦读”品牌建设的号召,进一步推动全民阅读活动深入农村,助力“扫黄打非·护苗”专项行动的深入开展,引导青少年绿色阅读、文明上网,营造健康向上的文化氛围,4月16日,卫滨区在高村小学举行了2025年“护苗·绿书签”暨世界读书日全民阅读进乡村活动启动仪式。此次活动吸引了共计550余名社会各界人士参与。

活动现场,卫滨区委宣传部除了向高村小学捐赠了价值1万余元的图书,发放了2000余份“绿书签”、手提袋等宣传物品,还为农家书屋、学生家长及师生代表赠送了30余套图书,以实际行动传递书香。

学生代表在活动现场宣读了“绿色阅读,文明上网,争做书香小卫士、文明上网小达人”的倡议书。这份倡议书不仅是一份号召,更是一份沉甸甸的承诺,它激励着同学们以书香润

泽心灵,以文明点亮网络空间,共同拒绝盗版,多读经典、文明上网、健康成长。

此次活动不仅成功拉开了卫滨区全民阅读的序幕,更是一次文化的传承与精神的洗礼。卫滨区将以此次活动为契机,持续推进全民阅读进乡村、进校园,让书香成为乡村振兴的文化底色,让经典诵读成为青少年成长道路上不可或缺的精神养分,共同为构建书香社会贡献力量。

辉县城管全城治理栾树“滴油”现象

本报讯(记者 张延)4月15日,记者了解到,随着气温升高,栾树蚜虫进入繁殖高峰期,栾树“滴油”现象给市民出行和生活带来诸多烦恼。为有效解决这一问题,辉县市城管局迅速行动,开展栾树“滴油”专项治理行动。

栾树作为城市绿化的常见树种,因其树形美观、适应性强而备受青睐。然而,每年春季,栾树易受蚜虫侵害,蚜虫分泌的蜜露如同“油滴”般落下,污染路面、车辆,影响城市环境卫生和市民生活质量。辉县市城管局高度重视此次专项治理行动,组织专业技术人员对城区内栾树分布情况进行全面排查,制订了详细治理方案。辉县市城管局工作人员采取“物理+化学”相结合的防治手段,一方面利用物理方法诱捕蚜虫,一方面选用高效、低毒、环保的化学药剂,在人流量较少



工作人员进行喷洒作业

时段进行喷洒作业,同时加强已“滴油”区域的冲洗作业,最大程度降低对市民的影响。

截至4月14日,辉县市城管局已治理栾树1298棵,“滴油”现象明显减少。

我市发布坚决抵制非法渠道购进药品的倡议书

本报讯(记者 崔敬)4月17日,记者了解到,为规范药品经营行为,抵制非法渠道购进药品,维护药品流通市场秩序,市市场监管局发布坚决抵制非法渠道购进药品的倡议书。

为扎实开展药品经营环节“清源”行动,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,市市场监管局向全市各药品经营企业、使用单位发出如下倡议:

强化法治思维,守牢合规经营底线。严格遵守药品经营和使用相关法律法规,认真履行药品质量安全主体责任,切实消除药品安全隐患。药品网络销售企业展示的药品相关信息应当真实、准确、合法。

完善溯源机制,严格审核药品流向。严格实施药品追溯制度,确保购销存信息完整可溯。查验上游资质真实性、完整性、时效性,销售质量合格药品,坚持追溯扫码,实现“一物一码、物码同追”。

构建防御体系,抵制非法渠道交易。坚决抵制非法渠道购进药品,不采购、不销售来源不明的药品,不参与任何形式的回流药交易。严格落实票、账、货、款一致要求。

加强企业自律,主动履行社会责任。各药品经营企业、使用单位应秉持诚信经营理念,加强企业自律,不发布存在误导倾向的药品不良信息。积极推动社会共治,共同打击回流药等违法违规行为,营造公平竞争的药品市场环境。

药品安全关乎人民群众生命健康,市场监管部门提醒,要自觉遵守法律法规,坚决抵制非法渠道购进药品,共同筑牢药品安全防线。市民遇到药品质量安全问题,可拨打“12315”电话进行投诉举报。

崇文社区开展送“清凉”慰问活动

本报讯(记者 张延)4月16日,高新区崇文社区开展“风扇传递关爱,社区京东同行”活动。社区工作人员和京东志愿者带着智能电风扇,走进社区低保户和残疾人家中进行慰问。

当天上午,崇文社区工作人员与京东志愿者组成慰问小组,带着准备的智能电风扇,走进一户户低保户和残疾人家中。每到一户,工作人员都与居民亲切交谈,仔细询问他们的生活状况、身体状况以及生活中遇到的困难和需求。在交流过程中,工作人员认真倾听他们的心声,耐心解答疑问,并将居民的需求详细记录,以便后续提供更精准的帮助。

在一些居民家里,工作人员不仅帮忙安装好风扇,还反复调试,确保风扇正常运转。

崇文社区负责人表示,今后社区将继续加强与各方力量的合作,持续关注辖区内低保户、残疾人等困难群体的生活状况,开展更多形式多样的帮扶活动,及时为他们解决生活难题,让他们切实感受到社会大家庭的温暖。

防溺水宣传为幼儿撑起“保护伞”

本报讯(记者 张延)为做好未成年人防溺水工作,4月16日,高新区复兴社区工作人员走进幼儿园,开展幼儿防溺水宣传教育活动。

活动中,社区工作人员将溺水的

危险性与预防要点直观地展现在小朋友眼前。同时,工作人员还带着小朋友唱起了朗朗上口、简单易学的防溺水儿歌,让孩子们在欢快的节奏中,将安全知识牢记于心。此外,工作人员

还模拟河边、池塘等危险场景,引导孩子们思考并实践遇到危险时的应对方法。

活动的开展,为孩子撑起了一把牢固的“安全保护伞”。